



Общинският съвет прие промени, които облекчават паркирането в синята и зелената зона

Сряда, 26 Май 2021

Промени в правилата в Наредбата за платено паркиране дават облекчения за гражданите, които притежават имоти в синята и зелената зона, но не живеят постоянно в Бургас. Новите правила бяха приети с пълно единодушие от Общинския съвет. Те са разработени от Временната комисия за изработване на проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за платено и безплатно паркиране и контролиран достъп на моторни превозни средства в определени зони на територията на община Бургас с председател общинският съветник Евелина Михалева.

Според новите правила граждани, които нямат постоянен адрес в Бургас, но притежават имот в синята или зелената зона, ще имат право да закупят стикер за платено паркиране за срок от 14 дни.

Промените в Наредбата предвиждат стикерът да може да се издава два пъти в рамките на една календарна година. Правото на платено паркиране за 14-дневен срок ще се дава само за едно превозно средство на един собственик или на съсобственик в съответния имот.

Лицата, които кандидатстват за тази преференция, не трябва да са собственици или в право на владение или ползватели на гараж със статут на самостоятелен обект в сградата, попадаща в обхвата на зоната за платено паркиране. Също така да не притежават паркомясто в съответната сграда или гараж със статут на преместваем обект.

Превозното средство, за което ще се издава временният стикер, трябва да е собственост на правоимащия гражданин или да е съпругеска собственост. Допуска се автомобилът да е собственост на родител, син, дъщеря, настойник или попечител на правоимащото лице. Издаването на стикер ще се допуска, ако автомобилът е закупен на лизинг.

14-дневният стикер ще се издава до 7 дни след подаване на заявлението и заплащане на таксата, която се предвижда да бъде 39 лева с ДДС.



Издаването на стикерите ще стартира от 1 юни, като целта е по този начин да се облекчи паркирането за гражданите, които живеят в районите на синята и зелената зона.

Общинският съвет прие още една промяна в Наредбата, която се отнася за критериите за издаване на преференциални карти на хора с увреждания. Към тази група се включват хората с онкологични заболявания, диабет, психични заболявания и епилепсия, като последните трябва да имат психопатологична симптоматика, различна от 0. Подаваните заявления за издаване на преференциални карти ще се разглеждат от тричленна комисия.